
Житель Нижнеколымского района республики осужден к лишению свободы за убийство родственника

Собранные Колымским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого за совершение особо тяжкого преступления жителя Нижнеколымского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ранее преступник был осужден к лишению свободы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Должных выводов мужчина для себя не сделал и через полгода после освобождения совершил убийство. Следствием установлено, что 27 ноября 2012 года мужчина с двумя дальними родственниками на снегоходе следовал из п. Черский в с. Колымское. Находясь с троюродным братом в нартах, мужчина решил выпить спиртного. Братья употребили алкоголь, и в процессе распития между мужчинами вспыхнул конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес по голове, шее, а также кистям рук, которыми потерпевший пытался прикрыть голову, 24 удара топором. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. В ходе предварительного расследования мужчина полностью признал свою вину в совершенном преступлении, показав, что совершил убийство брата, когда тот оскорбительно высказался в адрес его матери. Приговором суда подсудимый признан виновным и с учетом имеющейся инвалидности приговорен к 7 годам 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625170>